

## ЗЛІТ ВІДМІННИКІВ

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 24.03.2011 № 91 на базі Білоцерківського національного аграрного університету 9-11 червня 2011 року відбувся XIII Зліт іменних стипендіатів та відмінників навчання «Лідери АПК XXI століття», де зібралися з усієї України майбутні лідери агропромислового комплексу. 10 червня на Тарасовій (Чернечій) горі у місті Каневі, за участі директора Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Синавської І.М., директора Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва Іщенко Т. Д., представників Науково-методичного центру аграрної освіти та почесних гостей відбулося урочисте відкриття Зльоту.

У роботі Зльоту взяла участь делегація студентів вищих навчальних закладів Харківської області, керівником якої була голова комітету у справах сім'ї, молоді та спорту ХНТУСГ імені П.Василенка, доцент Моїсєєва Н.І. У рамках Зльоту були проведені «круглі столи» на теми актуальних проблем сучасного агропромислового комплексу, галузей тваринництва, рослинництва, фінансово-економічних аспектів розвитку аграрної економіки, проблем аграрного менеджменту, «майстер-класи» за участю передових



**Білоцерківський національний аграрний університет зустрічав гостей хлібом-сіллю**



**Заступник директора Науково-методичного центру аграрної освіти Будько І.Р. нагороджує лауреата конкурсу «Кращий студент року» студентку ННІ ПХВ Кузубову Христину**



**За активну участь у студентському самоврядуванні, в роботі Об'єднаної студентської ради аграрних ВНЗ директор Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Синавська І.М. нагороджує іменним годинником та Грамотою від Міністерства аграрної політики та продовольства України голову студентського комітету університету студента ННІ ЕКТ, Масловського Сергія**



**Делегати від Харківської області з директором Департаменту науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку сільських територій Синавською І.М., директором Департаменту аграрної освіти, науки та дорадництва Іщенко Т. Д., заступником директора Науково-методичного центру аграрної освіти Будьком І.Р.**

виробників, видатних діячів аграрного сектора, керівників провідних сільгоспідприємств. Відбувся фінал конкурсу «Кращий студент року». Екскурсійні програми, ознайомлення з досвідом роботи провідних агропідприємств були цікавими та пізнавальними. Кращі студенти вишів системи Мінагрополітики отримали почесні грамоти і цінні подарунки. Студент ННІ ЕКТ нашого університету, голова студентського комітету Масловський Сергій був нагороджений іменним годинником та грамотою Міністерства аграрної політики та продовольства, лауреатом конкурсу «Кращий студент року» стала студентка ННІ ПХВ Кузубова Христина, якій була доручена почесна місія зачитати Звернення делегатів Зльоту до молоді України. Учасники Зльоту придбали нових друзів, отримали незабутні враження та натхнення для подальшого навчання і плідної роботи.

Губар А., студ. гр. 240А

